
Notulen MR vergadering    22 september 2011 

Aanwezig: 

OG: Annelies, Jasper, Jeanine 

PG: Bianca, Yvonne, Marja, Erica, Maartje, Barbara 

Toehoorder: De heer Van Tol 

 

• Annelies opent de vergadering met een gedicht. Welkom aan Erica die voor het 
eerst in de MR zit. 

• Notulen 7 juli worden goedgekeurd. Er is alleen een gemist actiepunt: de 
communicatie vanuit de GMR wordt gemist, Bianca gaat dit navragen bij Marjan 
K. en Annelies geeft het aan in het voorzittersoverleg van 6 oktober. Dit overleg 
is in het leven geroepen om van elkaar te leren als MR.  

• Brieven betreffende de verplichte mobiliteit en het verdwijnen van de 
onderwijsassistenten zijn verstuurd naar de bovenschoolse directie. Op de 
volgende vergadering komen Eef en Wim hier uitleg over geven. 

• Jaarvergadering: in overleg met de OR is de jaarvergadering dit jaar geen avond 
maar een inloopochtend. Dit i.v.m. de lage opkomst van de afgelopen jaren. Op  12 
oktober zijn er een aantal MR leden van de oudergeleding aanwezig op school. Van 
te voren komen de jaarverslagen op de website en kunnen ouders schriftelijk hun 
vraag stellen. Die ochtend krijgen zij hun antwoord. De begroting van de 
ouderbijdragen komt nog per email en moet de MR nog goedkeuren. 

• Meergetalenteerdenbeleid: op 20 september is er een gesprek geweest tussen 
de collega’s die zich met het MGT-beleid bezig houden en de ouders die de vraag 
hadden gesteld. Gesprek is prettig verlopen en de ouders laten MR weten hoe het 
opgepakt wordt. 

• Formatieplan: wijzigingen op papier doorgeven aan Fried. Formatieplan is 
akkoord bevonden. 

• Indeling subgroepen: We kiezen ervoor dit jaar uiteen te gaan in subgroepen om 
belangrijke onderwerpen verder te kunnen uitdiepen. De verdeling is als volgt: 
- Passend onderwijs: Maartje, Erica, Jolanda 
- Visie: Bianca, Marja, Annelies 
- Continurooster: Yvonne, Bianca, Annelies, Nanda 
- Vreedzame school: Barbara, Jeanine 
- Cito: Jeanine, Erica, Evalien, Jasper 

Cito, jaarplan en visie worden niet meteen opgepakt maar op een later moment. 



• Schoonmaak/pleinen: schoonmaak gaat nog steeds goed zolang collega’s de 
spullen omhoog zetten.  
Op het plein is er nog steeds veel overlast van zwerfvuil van hangjongeren, 
vooral na het weekend. Navragen bij de verkeerscommissie wat daar 
momenteel aan gedaan wordt.  

• Onderwijsinhoudelijke veranderingen: 
- Techniektorens zijn in school en het uitleensysteem wordt momenteel 

ontwikkeld. Aantal leerkrachten hebben al wat getest en waren erg 
enthousiast.  

- Het werken in circuitvorm wordt in meerdere groepen dit jaar getest. 
Binnenkort komt er overleg tussen de groepen hoe het bij iedereen gaat en 
wat we ermee willen bereiken.  

- Er is een nieuwe geschiedenismethode: Wijzer door de tijd. Voor groep 4 is 
er Wijzer, een geïntegreerde methode voor de vakken natuur, aardrijkskunde 
en geschiedenis. Wordt als erg leuk ervaren.  

- Er is een nieuwe methode voor Engels voor groep 7+8. Veel met het digibord 
wat een mooi voorbeeld geeft voor de uitspraak. De methode is er vanaf 
groep 5, wij kiezen ervoor om ermee te beginnen in groep 7, 

- Dit schooljaar zijn we gestart met intervisie. Om de paar weken komen de 
collega’s per bouw bij elkaar onder leiding van iemand van het zorgteam. Er 
worden zorgleerlingen en klassensituaties besproken en de bedoeling is dat je 
met elkaar oplossingen zoekt en elkaar daarin ondersteunt. 

• Kwaliteitszorg: In maart wordt er een enquête onder de leerlingen van groep 
6 t/m 8 gehouden. De enquête is digitaal en de leerkrachten willen graag dat 
de kinderen het op school invullen zodat het zonder invloed van ouders is.  

• Gym: Er is onrust ontstaan over de gymles van sommige groepen tijdens de 
middagpauze. Fried geeft hier uitleg over in de nieuwsbrief van 23 
september.  

• Mededelingen:  
- Er zijn twee juffen zwanger: juf Petra en juf Maaike, beiden van groep 5. Zij 

gaan in februari met verlof. 
- We hebben een drukke maar goede start gehad met 417 leerlingen. De 

prognose is dat de kleuterklassen erg snel gaan groeien en dat er in 
maart/april een zesde kleuterklas nodig zal zijn. Eerder hebben wij begrepen 
dat dit niet de bedoeling was dit jaar en dat er geen geld voor is. Hoe zit dit? 
Navragen bij Fried.  

- Er zijn de eerste weken erg veel activiteiten geweest voor het team in een 
korte periode. Is aangegeven bij de directie en er wordt aan gewerkt. 



- Maartje is de opleiding voor intern begeleider gestart en heeft op maandag 
geen groep meer om ib-taken te doen voor de kleuters. Ze heeft er erg veel 
zin in. 

- 8 oktober is er Veilig Floriande van 10.00 tot 16.00. Het wordt gewaardeerd 
als collega’s hun gezicht laten zien. 

- Fried is bezig met overleg over de Vreedzame Wijk. 

 

Actiepunten: 

- Navragen bij Fried hoe de mensen van de SKH dit jaar betaald worden, is het 
geld van Quercus of van de Brandaris? -> Annelies 

- Navragen bij de verkeerscommissie wat er momenteel wordt gedaan tegen de 
hangjongeren op het schoolplein -> Annelies 

- Wijzigingen formatieplan doorgeven aan Fried -> iedereen 
- Navragen bij Marjan of de communicatie met de GMR beter kan -> Bianca 
- Communicatie met de GMR inbrengen als vergaderpunt bij het 

voorzittersoverleg -> Annelies 
 

 

 


